16 июня 2018 года День Футбола

Чемпионат Мира по футболу 2018 в России - событие поистине уникальное для нашей страны. Поэтому ДЕНЬ 16 июня в оздоровительном лагере дневного пребывания «Крепыш» был объявлен ДНЕМ ФУТБОЛА.





В рамках Дня футбола была проведена беседа «История российского футбола», после которой была проведена викторина. Bo время викторины воспитанниками было предложено ответить на ряд вопросов, например, что означает красная карточка футбольного арбитра, сколько длится футбольный матч и др. Ребята активно участвовали в викторине «Все о футболе», дружно отвечали на вопросы. Итоги викторины показали, что большая часть детей любят и активно интересуются футболом и с нетерпением ждут

матч с участием сборной России. Примечательно, что среди любителей игры есть и девчонки.

Завершилось мероприятие просмотром лучших российских мультфильмов «Матч-реванш», «Утенок, который не умел играть в футбол», «Как казаки в футбол играли».

Основным мероприятием дня спортивное мероприятие «День футбола», котором приняли участие три команды. Команды соревновались В конкурсах ««Ведение ногой В прямом мяча направлении», «Пингвины», «Забей Γ ОЛ \rangle «Обводка», «Набей мяч». К удивлению всех присутствующих победила команда девчонок!









Победительница конкурса «Набей мяч»







После обеда была проведена игра-викторина «верю-не верю» по теме «Необычные факты о футболе» и конкурс рисунков «Ура! Футбол! Ура!»





В конце дня были подведены итоги. Герой дня: Ксения Г. и Виолетта А. Так держать!

